



СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01 листопада 2023 року

№ 442

Про присвоєння адреси житловому будинку № 11 у складі проекту «Будівництво житлового комплексу з торгово-розважальним центром, приміщеннями громадського призначення та підземно-наземним паркінгом на проспекті Берестейському (Перемоги), 67 у Святошинському районі м. Києва»

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна», рішення Київської міської ради від 22.05.2013 № 337/9394 «Про деякі питання ведення реєстрів адрес, вулиць та інших поіменованих об'єктів у місті Києві» (зі змінами), враховуючи лист Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.09.2023 № 055-7567 та звернення ТОВ «ТЕРМОГАЛЬВАНІЧНИЙ ЗАВОД»:

1. Присвоїти житловому будинку № 11 (дев'ята черга будівництва, четвертий пусковий комплекс) у складі проекту «Будівництво житлового комплексу з торгово-розважальним центром, приміщеннями громадського призначення та підземно-наземним паркінгом на проспекті Берестейському (Перемоги), 67 у Святошинському районі м. Києва» адресу з такими реквізитами:

- вулиця Олеся Бердника, 1-Г, м. Київ (Святошинський район), Україна.

2. Управлінню будівництва, архітектури та землекористування Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити внесення інформації про присвоєння адреси, зазначеної у пункті 1 цього розпорядження, до Реєстру будівельної діяльності.

3. Взяти до відома, що адреса вважається присвоєною з дня внесення інформації про її присвоєння до Реєстру будівельної діяльності.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків голови

Василь ГРИГОРЕНКО

Згідно з оригіналом:
Начальник відділу
організації діловодства



Тетяна ЛОЗОВА